
بسم االله الرحمن الرحيم
كويز مراجعة جماعية ( الجزئية الثالثة ) لمادة الاقتصاد الكلي

[أسئلة مراجعة مجهود شخصي - الاقتصاد الكلي - محمد عبدالمطلب]

1) مقياس النقود الموسع M3يشمل على:-
- M2 والودائع الاجنبية بالعملات امقيمين وودائع طويلة زمنية لفترات الودائع على تشمل والتى النقود أشباه الى بالاضافة

لدى مؤسسات تمويلية غير بنكية.
- M1 أ فى الذكر سالفة النقود واشباه الاجل ومتوسطة قصيرة الادخارية الودائع بالاضافة

- عبارة عن النقد المتداول خارج البنوك والودائع تحت الطلب بالاضافة الى M2واشباه النقود.
كل العبارات السابقة صحيحة.- 

2) ضمن نظريات الاستهلاك
- نظريتى الدخل المطلق والنسبى اجابه خاطئه

- نظرية الدخل الدائم
- نظرية دورة الحياة

كل ماسبق- 

3) ان أوجه الاختلاف بين البنوك التقليدية والبنوك الإسلامية
- يقوم البنك الإسلامي بالاستثمار المباشر لموارده المالية كإنشاء المشروعات أو المشاركة مع آخرين في مشروعات

استثمارية، بينما يقوم البنك التقليدي باستثمار موارده بشكل رئيسي في إعطاء القروض مقابل فائدة كما يقوم البنك الإسلامي
باستثمار الودائع الادخارية أو الزمنية والتي يعود ربحها أو خسارتها على المودع، بينما في البنك التقليدي يقوم البنك برد

أصل الوديعة للمودعين بالإضافة إلى فائدة محددة سلفا. اجابه خاطئه
- الأصل في العلاقة بين البنك الإسلامي وعملائه هي علاقة مشاركة أو مرابحة، بينما العلاقة بين البنك التقليدي وعملائه

علاقة دائن ومدين.
- يستطيع البنك الإسلامي تملك الأصول والمنقولات لتسيير أعماله الاستثمارية، بينما يمنع ذلك عن البنوك التقليدية خوفا

من تجميد أموالها.
كل ماسبق- 

4) من أهم وظائف البنوك المركزية ( مؤسسة النقد العربى السعودى بالمملكة العربية السعودية)
- إصدار وطباعة العملة الوطنية للدولة .

- الرقابة على البنوك التجارية وإدارة أموال الدولة وتقديم الارشادات الحكومية ( بنك الحكومة).
- تنفيذ السياسات النقدية والمالية والحفاظ على الجهاز المصرفى.

كل ماسبق- 

5) بافتراض ان شخصاً اودع وديعة 1000 ريال سعودى فى احد البنوك التجارية، فان حجم التغير فى عرض
النقود ( إجمالى الودائع المشتقة) اذا علمت ان الاحتياطى القانونى او الالزامى نسبتة %20 يكون:-

5000 ريال باعتبار ان مضاعف الوديعة قيمته 5- 
- 4000 باعتبار ان مضاعف الوديعة 4
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- 3000 باعتبار ان مضاعف الوديعة قيمته 3
- لا توجد اجابة صحيحة.

6) يمكن القول أن هناك ارتباط بين قيمة النقود ومستوى الأسعار
- ارتباط طردي

ارتباط عكسي- 

7) قيمة النقود ليست في الواقع سوى مقلوب مستوى الأسعار. فإذا ارتفع مستوى الأسعار إلى الضعف كان
معنى هذا انخفاض قيمة النقود إلى النصف.

صح- 
- خطا

8) الى كم قسم ينقسم عرض النقود ؟
نوعبن- 

- 3 انواع
- 4 انواع

9) ينقسم عرض النقود الى نوعان اساسيان هما : المعنى الضيق والمعنى الاوسع
صح- 

- خطأ

10) تلعب..... دورا هاما في زيادة حجم عرض النقود في الاقتصاد والمقصود بعرض النقد حجم النقود
المتداولة والمستخدمة في الاقتصاد بنوعيه السابقين.

البنوك- 
- مؤسسة النقد ( البنك المركزي ) .

11) تتكون ميزانية اي بنك من
- ايرادات ومصروفات

اصول وخصوم- 
- جميع ماذكر

12) يسمى البنك المركزي في بعض الدول ببنك البنوك أو بنك الدولة ، وفي المملكة العربية السعودية تمثل
مؤسسة النقد العربي السعودي البنك المركزي للدولة

صح- 
- خطأ

13) يعتبر بنك التسليف و بنك التنمية الزراعي من البنوك
- التجارية
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المتخصصة- 
- الاسلامية
- المركزية

14) يعرف التضخم على أنه الارتفاع المستمر والملموس في المستوى العام للأسعار في دولة ما ومن ثم فإن
من شروطة:-

- a. وأن للأسعار العام المستوى كلمة تعنيه الذي هو وهذا كلها وليس والخدمات السلع معظم أسعار في الارتفاع يكون أن
يكون ارتفاع الأسعار طفيف وواضح في الغالب أقل من 5 % وأن يستمر لفترة زمنية قصيرة.

 -b. للأسعار العام المستوى كلمة تعنيه الذي هو وهذا بعضها وليس والخدمات السلع كافة أسعار في الارتفاع يكون أن 
و أن يكون ارتفاع الأسعار ملموس وواضح في الغالب أكثر من %5 وأن يستمر لفترة زمنية طويلة .

- c. صحيحتان الاجابتان
- d. خاطئتان الاجابتان

15) نفترض وجود مجتمع بسيط ينتج ثلاث أصناف من السلع فقط بحيث كانت أسعار تلك السلع في
العامين 2013 – 2014 موضحة في الجدول التالي ( انظر الجدول ) يكون الرقم القياسي التجميعي البسيط

للأسعار ومعدل التضخم لهذا المجتمع على الترتيب في عام 2014 مقارنتا بعام 2013.
 -138.5، 38.5%

- 122.8، 33.8%
- 149.9،49.9%

16) وبفرض أن السلع الثلاثة موزونة في المجتمع بأهمية نسبية بنحو 45، 30، 20 للمواد الغذائية والملابس
والخدمات على الترتيب ، فيكون الرقم القياسي التجميعي المرجح أو الموزون للأسعار ومعدل التضخم لهذا

المجتمع على الترتيب في عام 2014 مقارنتا بعام 2013
- 122.8، 33.8%

 -141.6، 41.6%
- 149.9،49.9%

17) يعتبر الرقم القياسي البسيط اكثر واقعية من الرقم القياسي المرجح
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- صح
خطأ- 

18) يعرف مضاعف الميزانية المتوازنة بانة اذا تغير الانفاق الحكومى زيادة أو نقص بمقدار يساوى مقدار
الضريبة زيادة أو نقص فان الدخل سوف يتغير بالمقدار نفسة مضروبا فى مضاعف الميزانية المتوازنة والذى

يقدر بـ
 -1

- 4
- 5
- 8

19) تؤدى المحاكاة والتقليد فى الاستهلاك الى :-
 -a. الاستهلاك زيادة

- b. الدخل زيادة
- c. الاستهلاك وتخفيض ترشيد

- d. ماسبق كل.

20) التضخم هو الارتفاع المستمر والملموس في أسعار بعض السلع والخدمات في دولة ما
- صح

خطأ- 

21) معدلات التضخم التي تقل عن %10 تعتبر ضمن الإطار المقبول لزيادة الأسعار.
- صح

خطأ- 

22) ارتفاع المستوى العام للأسعار يعني أن الدخل الحقيقي للفرد قد انخفض.
صح- 

- خطا

23) إن الارتفاع البسيط والمتواضع للأسعار يشكل عبئاً حقيقياً على دخول الأفراد.
- صح

خطا- 

24) يستخدم مسح ميزانية الأسرة لإعطاء وزن ترجيحي لكل من السلع والخدمات التي يستهلكها المجتمع.
- صح

خطأ- 

25) في الرقم القياسي البسيط نستخدم أسعار السلع دون الكميات في الحساب
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صح- 
- خطأ

26) من الأسباب المؤدية إلى تضخم الطلب هو وجود عجز في ميزانية الدولة
صج- 

- خطأ

27) ماهي العلاقة بين التضخم و البطالة
علاقة عكسية- 

- علاقة طردية
- علاقة متارجحة

28) يمكن علاج التضخم المستورد باستخدام نفس وسائل علاج تضخم التكاليف
- صح

خطأ- 

29) يتم استبعاد الذي تقل أعمارهم عن 15 سنة من إحصائيات القوة العاملة.
صح- 

- خطأ

30) في حالة التضخم يقوم البنك المركزي بدخول السوق مشترياً للسندات الحكومية
- صح

خطأ- 

31) قيام البنك المركزي ببيع السندات الحكومية هي سياسة انكماشية
صح- 

- خطأ

32) التضخم يؤدي إلى زيادة الصادرات وتقليل الواردات
- صح

خطأ- 

33) التخلص من الفجوة التضخمية يستلزم زيادة معدلات الضرائب
صح- 

- خطأ

34) إن السمة الأساسية للبطالة الاحتكاكية أنها مؤقتة
صح- 
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- خطأ

35) يلاحظ أن البطالة الموسمية تظهر في مجالات الصناعات الغذائية كمعاصر زيت الزيتون ، و صناعة
الثلج

صح- 
- خطا
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